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Slovo starosty
Vážení spoluobčané,
pomalu se nám přiblížil konec prázd-
nin a nás opět čeká návrat našich dětí 
do školních lavic.
Jak jsme již psali v minulých číslech Seze-
mických novin, otevřeli jsme pro školáky 
novou přístavbu školy pro první ročník. 
Ve škole i školní tělocvičně proběhli bě-

hem prázdnin různé drobné opravy a škola je tedy připravena na 
nový školní rok i školáky.
Během prázdninových měsíců jsme měli naplánovanou i výstav-
bu nové parkovací plochy u školní tělocvičny. Bohužel nám ma-
gistrát města Pardubice, který vydává na dopravní stavby stavební 
povolení, nedokázal od října loňského roku tento dokument do 
začátku prázdnin vydat. V rozpočtu města ale s výstavbou parko-
viště počítáme, a proto jsme se rozhodli ji realizovat i v průběhu 

školního roku. Tyto práce začnou v  průběhu září a  dokončeny 
budou do poloviny prosince letošního roku. Musíme tedy počítat 
s určitým omezením pohybu na této stavbě. Přístup do tělocvičny 
a do výdejny obědů pro seniory bude v rámci možností zajištěn.
Autobusová doprava nebude na zastávku Sezemice-škola zajíždět. 
Úpravy jízdních řádů budou vyvěšeny na jednotlivých zastávkách 
a  občané budou o  jejich úpravách informováni na webových 
stránkách města, na sociálních sítích a informace budou předány 
i žákům ZŠ Sezemice. 
Věříme, že se nám podaří tuto situaci zvládnout a odměnou pak 
budou nové parkovací plochy jak pro rodiče dětí ze základní 
školy, tak pro návštěvníky tělocvičny v odpoledních a večerních 
hodinách.

Pohodové dny v nastupujících 
podzimních měsících vám všem přeje 
Martin Staněk, starosta města Sezemice

Sezemice živě 
na vlnách Českého rozhlasu 
Pardubice
15. srpna 2025 probíhalo živé vysílání ze Sezemic. Skvělý Mirek 
Hruban a sympatická Jitka Slezáková přiblížili svým poslucha-
čům historii, současnost i kulturu našeho města.

Místostarosta Ladislav Kubizňák informoval nejen o přístavbě 
školy, ale i pokračující výstavbě obchvatu. Svoji práci popsali po-
sluchačům velitel MP Jaroslav Mohaupt a členka sboru dobrovol-
ných hasičů Iva Lněničková.

Zavítali jsme na sezemickou střelnici, kde se nám věnoval před-
seda klubu Jakub Novák a nejen na 73. ročník Sezemické lávky 
pozval posluchače šéf sezemické kultury Štefan Švestka.

Pod bedlivým dozorem našeho kronikáře Miroslava Balcara jsme 
pohovořili o historii a zasoutěžili si o jeho krásné knihy.

V rubrice „Věřte nevěřte“ odhalovali posluchači záhadu Vesecké-
ho kopce. Takový byl přímý přenos Českého rozhlasu ze Sezemic.
  
	 Petra Procházková
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Městská policie Sezemice
Vážení spoluobčané, 
na městskou policii se stále častěji obracejí občané s dotazy na po-
vinnou výbavu osobního vozidla. Povinnou výbavu nedefinuje přímo 
zákon 361/2000 Sb., o  silničním provozu, ale stanovuje ji vyhláška 
číslo 153/2023 Sb., kterou schválilo Ministerstvo dopravy. Zjedno-
dušení povinné výbavy neznamená v krizové situaci výhru.  Pojďme 
si v krátkosti osvěžit, co bychom měli vozit v povinné výbavě a co je 
pouze doporučené.

Povinná výbava: autolékárnička, výstražný trojúhelník, reflexní vesta 
pro řidiče, rezervní kolo nebo sada na opravu pneumatiky.

Doporučená výbava: náhradní pojistky a žárovky, tažné lano, hasící 
přístroj, silná svítilna, nůž na řezání bezpečnostních pásů, v zimě teplé 
deky, škrabku na led, smetáček, hever a klíč na kola, dostatek vody. 

Sami vidíte, že v doporučené výbavě máme víc věcí, které řidič také 
uvítá při řešení nouzové situace. Možná pro dobrý pocit mít ve vozidle 
žárovky a pojistky, ale u moderních aut dost řidičů nenajde ani nádo-
bu na ostřikovače oken, natož aby na cestě vyměnil žárovku nebo 
pojistky. Tažné lano v  případě poruchy vozidla. Nemusíte čekat na 
odtahovou službu a  odtáhnout auto mimo frekventovanou komuni-
kaci sami na laně. Vozit hasící přístroj bychom také doporučili. Požár 
motorového prostoru můžete minimálně zpomalit, než stát vedle auta 
a koukat, jak se z dýmu pod kapotou stává z vašeho mazlíka ohnivá 
koule.  Nehoda se nemusí stát během dne, ale i v noci kdy je svítilna 
důležitá. Každý muž má mít nůž, ale to není pravidlem, že jej máme 
v dosahu, abychom přeřízli zaseklý pás. V  zimním období deka při 
cestě na hory nezabere tolik místa a nevzít si lopatku a smetáček na 
ometení sněhu, tak to je snad lepší zapomenout doma lyže. Neměli 
bychom opomenout hever a klíč na kola, když už máme v povinné vý-
bavě rezervu. Před delší cestou bychom měli zkontrolovat, zda je re-
zervní kolo dostatečně nahuštěné. Dodržovat pitný režim a popřípadě 
dolít vodu do chladiče nebo již zmíněných ostřikovačů se také vyplatí. 
Povinná výbava je schválena v České republice, ale v zahraničí mo-
hou být pravidla jiná. V některých zemích platí na počet pasažérů ve 
vozidle stejný počet reflexních vest, což je rozumné, vždyť při nehodě 
musíte opustit vozidlo a máte povinnost mít na sobě vestu. Výstražný 
trojúhelník a  lékárničku v  zavazadlovém prostoru u  dálnice, asi by-
chom volili prostor pod sedačkou, do dveří u řidiče nebo spolujezdce. 
A výměna kola na dálnici? Z našeho pohledu je to spíše hazard se 
životem.
Povinnou výbavu mít musíte, jen záleží, kde je uložená a doporuče-
nou, tak to je na každém řidiči, co s sebou vezme na cestu. Každo-
pádně řidičský průkaz, malý technický průkaz a zelenou kartu už vozit 
nepotřebujete, ale do zahraničí bychom tyto doklady doporučili mít 
raději s sebou.
Přejeme vám hodně kilometrů bez nehod a problémů spojených s po-
vinnou a doporučenou výbavou vozidla.

Jsme tu pro vás!

Za kolektiv Městské policie Sezemice
Mohaupt Jaroslav

velitel Městské policie Sezemice

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
Sezemice
RŮZNÉ PROFESE, JEDEN TÝM
Členové naší výjezdové jednotky, stejně jako v  jiných dobrovolných 
sborech, pocházejí z nejrůznějších profesí. Možná byste čekali, že vět-
šina z nás bude mít technické nebo manuální zaměstnání, ale realita 
je mnohem pestřejší. Najdete mezi námi například interního auditora, 
zástupce velitele městské policie, školníka, výčepního, projektového 
manažera z IT nebo vedoucí odboru stavebního úřadu.

Na první pohled by se mohlo zdát, že se takto různorodá skupina jen 
těžko sladí, ale opak je pravdou. Každý z nás si v jednotce najde své 
uplatnění a využije zkušenosti, které nasbíral ve svém civilním zaměst-
nání. Například technici z plynárenské nebo teplárenské společnosti 
jsou neocenitelní při zásazích, kde je třeba pracovat v  blízkosti ply-
nového potrubí a různých instalací. Zástupce vedoucího technických 
služeb má přehled o  infrastruktuře města. Profese jako školník, ře-
meslník nebo pracovník ve stavební firmě jsou důležité, protože jejich 
praktické zkušenosti se hodí při údržbě našich strojů, zázemí a dalšího 
vybavení. Projektový manažer z IT se zase stará o chod veškeré elek-
troniky a výpočetní techniky, kterou pro naši práci potřebujeme. Také 
máme ve svých řadách dva profesionální hasiče, kteří slouží na CHS 
Pardubice. Jeden z nich je strojník a druhý velitel jednotky, který zá-
roveň působí i  jako školitel pro profesionály. To nám dává obrovskou 
výhodu. Díky jejich činnosti v  jednotce máme přístup k  nejnovějším 
informacím, postupům a školením z první ruky. Naše jednotka je tak 
vždy připravena na situace, se kterými se můžeme při zásahu setkat. 
Mohli bychom zde vzít civilní zaměstnání každého z našich členů a bez 
problémů popsat, jakým způsobem přispívají k chodu jednotky, ale to 
bychom se nevešli ani na tuto stránku. Každá z profesí nezastupitelně 
přispívá svými zkušenostmi nejen přímo u zásahu, ale i v zákulisí, což 
nám umožňuje fungovat jako jeden efektivní celek.
Naše řady tvoří lidé různých ročníků a profesí, z nichž každý může mít 
na život jiný názor, ale jakmile zazní poplachová siréna, v ten moment 
jsme jeden tým, který má jediný cíl, a  to pomoci těm, kteří se ocitli 
v nouzi. A právě tento společný cíl nás všechny spojuje.

JSDH Sezemice

VZPOMÍNKA NA JIŘÍČKA
S  největší lítostí musíme oznámit, že naše řady navždy opustil náš 
dlouholetý a  nejstarší člen, pan Jiří Hanousek. Poslední rozloučení 
s touto vzácnou a obětavou osobností se konalo 8. července 2025. 



INFORMACE 
Z KNIHOVNY

Půjčovací doba knihovny:
po, st: 9.00–12.00, 13.00–17.00

čt: 9.00–12.00, 13.00–18.00
V dnešním článku vás zdravíme z knihovny, která se pomalu pře-
vléká do nového kabátu. Ano, i když to opravdu bylo náročné, za-
vřeli jsme pro vás provoz na pouhé dva dny a díky skvělým řeme-
slníkům, totálnímu nasazení všech zaměstnanců a velké pomoci 
brigádníků je knihovna čistá a připravená opět sloužit všem svým 
uživatelům. Drobné úpravy v podobě barevných tapet v dětském 
oddělení, přestavby čítárny a nových bezpečnostních dveří budou 
již probíhat za plného provozu. A protože novinek a dobrých zpráv 
není nikdy dost, s radostí oznamujeme, že nová služba e-audiok-
nihy je plně funkční a k dispozici všem našim čtenářům. Pokud si 
nevíte rady s jejím využíváním, tady je krátký návod:

Věříme, že všechny změny a novinky vás potěší a budete je hojně 
využívat. Krásný zbytek léta a na brzkou shledanou v knihovně.

Petra Procházková, Zdeňka Spěšná

Už si nikdy nepřijdeme pro jeho moudrou radu, pomoc nebo prosté 
pohlazení po duši. 
Jiří, jak jsme mu mnozí říkali, nebo laskavě Jiříček, se narodil 27. pro-
since 1938 a celý život věrně prožil po boku své ženy Jarušky a dcer 
Ivy a Jitky. S pochopením své rodiny se mohl věnovat činnosti, kterou 
miloval nejvíce, hasičině. Ve sboru byl platným a aktivním členem od 
svých 15 let. Více než sedmdesát let nezištně pomáhal druhým v nou-
zi, ať už šlo o požár nebo jinou přírodní katastrofu. Za svou příkladnou 
a  obětavou práci byl několikrát oceněn, a  to nejen spolkovými vy-
znamenáními, ale také medailí za věrnost od hejtmana Pardubického 
kraje. Nám, mladším členům, byl vzorem svou rozvážnou, nekonflikt-
ní a přátelskou povahou. Velmi nám bude chybět jeho šibalský, milý 
úsměv a smysl pro humor.

Jiříčku, budeš nám chybět.
Čest Tvojí památce.

Hasiči Sezemice z.s.

Po úvodním rozdělení drobných kamenných památek začínáme 
konkrétními, a to kapličkami. Dalo by se říci, že kapličky patří mezi 
největší drobné kamenné památky.

Na výjezdu ze Sezemic na křižovatce ulic Pardubická a Žižkova 
nemůžeme přehlédnout kapličku sv. Josefa. Je postavena v pseu-
dogotickém slohu. Autorem je František Schmoranze, datována 
z roku 1854. Původní kaple sv. Josefa stála Na Obíckách mezi 
čp. 36 a 37. Málokdo si všimne kaple sv. Anny, která je u kostela 
Nejsvětejší Trojice. Pochází z konce 19. století z dob obnovy kos-
tela. V kapli se nachází krásná obkročná klenba a barokní fresky 
od V. Kramolína z roku 1784. Další naší zastávkou za kapličkami 
budou Počáply, kde je kaplička sv. Jana Nepomuckého z 18. sto-
letí, v nedávné době byla rekonstruována.
Na závěr dnešního dílu otázka: Jaký je rozdíl mezi kostelem a kap-
lí? Mnoho lidí odpoví velikost. Omyl. Důkazem je hřbitovní kaple 
v pseudogotickém slohu, postavena v roce 1902.  Tato kaple se 
velikostně dá srovnat s kdejakým kostelem. Takže jaký je rozdíl? 
Majetkový. Kostely patří církvi (to už teď neplatí, protože mnoho 
obcí kostely kupuje a rozšiřuje svůj majetek) a kaple patří obcím, 
nebo jsou soukromé (hradní, zámecké atd.). 
Co nás čeká příště? Asi nějaká socha svatého.

Mgr. Jiří Rejl

KAPLIČKY V SEZEMICÍCH 
A OKOLNÍCH OBCÍCH

 

4 | www.sezemice.cz



www.sezemice.cz | 5

Město Sezemice je úzce spjato s 1. i 2. světovou válkou, statečné 

činy našich předků si pravidelně připomínáme při pietních aktech. 

Bojový duch, vlastenecké hodnoty, odvaha  a také trochu toho „hraní 

na vojáky“ v sobě spojuje branně tábornický oddíl, který nese vznos-

ný název Arditi Sezemice. 5 otázek tentokrát míří na jeho předsedu 

pana Milana Novotného.

Na úvod Vás poprosím o krátké seznámení s oddílem 
Arditů. Kdy oddíl vznikl, kolik máte členů a kde se vůbec 
vzala myšlenka na založení oddílu?
Náš oddíl vznikl v  měsíci únoru 2024. Existujeme tedy přes rok 

a půl. Naše členská základna má k dnešnímu dni 31 Arditů.

Impulzem pro vznik našeho branně-tábornického oddílu bylo zjištění 

velmi neutěšeného stavu psychické a fyzické odolnosti mladých lidí, 

a  zejména zjištění faktu, že se tato osobnostní a  fyzická křehkost 

s každým rokem prohlubuje. Silné osobnosti, které obstojí ve zkouš-

kách dnešního nejistého světa, se musí utvářet již od dětství. Bohatýři 

se tedy nerodí jako specifický druh, který vyrůstá v pohodlí domova, 

v komfortu u maminky, v materiálním zázemí u počítače, v klimatu 

liberální či ochranářské výchovy. Bohatýři jsou naopak utvářeni cvi-

čením se v překonávání frustrace a nepohodlí, v učení se vnímat své 

vlastní hranice v rámci lidského společenství a ve schopnosti stano-

vovat si cíle a tyto cíle s využitím vůle naplňovat.

Rozhodli jsme se, že chceme změnu oproti současným trendům 

a  jsme pro návrat ke zdravému rozumu v  otázkách výchovy – že 

máme vzhledem ke svým povoláním co nabídnout a že se nebojíme.

Požadovaným cílem našeho působení má být mladý, zdravě sebe-

vědomý člověk, který si umí poradit, je statečný (neznamená drzý), je 

si jistý ve svých osobnostních a fyzických kompetencích, je ochotný 

a schopný se učit potřebné nové věci, a v neposlední řadě je mravně 

a hodnotově směřován k dobru a vzájemnému respektu.

Prostě vychovat takového „sametového drsňáka“. Bojovníka a gen-

tlemana v jednom.

Název oddílu Arditi není běžný. Jak jste na něj přišli 
a co vlastně znamená?
Při volbě názvu jsme chtěli zvolit něco, co má přesahující myšlenku, 

co v sobě nese esenci našich kořenů a co svým obsahem vystihuje 

směr, kterým chceme vést naše mladé členy.

V naší historii sehráli zásadní roli legionáři, a nám se zalíbili zejména ti 

legionáři z Itálie, zvaní červenobílí Ardité. „Arditi“ znamená v překladu 

smělí či nebojácní. Nese to v sobě schopnost riskovat pro vyšší cíle, 

ochotu nasadit se pro druhé, umět se zapřít – a to vše při zachování 

vlastní důstojnosti.

Příběh československých Arditů je pro nás dostatečně nosný a dů-

stojný – a má, tak říkajíc, „koule“. Českoslovenští Ardité tím, že patří 

do naší historie, tvoří skupinu, která celým svým příběhem má co 

nabídnout dnešní době.

Jaká je vaše hlavní náplň, jakým aktivitám 
a činnostem se věnujete?
Naší hlavní náplní není si na vojáky nebo na statečné hrát. Není to 

jenom „jako“. U nás se přímo v rámci aktivit učí statečným skuteč-

ně být, a to s přiměřeným reálným rizikem. Zároveň si naši členové 

osvojují příslušné reálné bojovnické, branné a tábornické dovednosti.

Věnujeme se tedy přímo tábornickým dovednostem – například 

tomu, jak přečkat noc v lese bez střechy nad hlavou, jak zapálit oheň, 

jak si opatřit a uchovat potraviny, nebo jak se ošetřit v případě zraně-

ní. Své Ardity rovněž učíme řízeně se prát a mít kontrolu nad vlastní 

agresivitou. Učíme je základním vojenským taktickým dovednostem 

pro přežití v ozbrojeném konfliktu.

To vše se odehrává v  rámci pravidelných setkání. Těžištěm našich 

aktivit jsou víkendové výpravy, při nichž si účastníci příslušné doved-

nosti osvojují a prohlubují.

Pokud by se k vám chtěl někdo přidat, co musí udělat?
Po formální stránce stačí vyplnit přihlášku a dostavit se na setkání, 

které probíhá každé úterý od 17:00 do 19:00. Již na prvním setkání 

se může zájemce všeho účastnit a pomalu ochutnat atmosféru.

A na závěr otázka přímo pro Vás – které z dovedností 
a znalostí pravého Ardita využíváte ve svém životě?
Nevím, zda se jedná přímo o znalost či dovednost, ale ve svém životě 

se opírám zejména o schopnost být houževnatý, smělý a neúnavný 

– spolu se schopností žít v sounáležitosti s ostatními, a nejen jako 

sólový hráč.

Heslo Arditů zní: „Kdo vytrvá, vítězí.”

Odkazuje na způsob života, který se zakládá na dotahování věcí do 

konce a odvaze čelit výzvám, aniž bychom před nimi uhýbali.

Z toho si můžeme vzít příklad my všichni.

Děkuji za rozhovor.

PĚT OTÁZEK PRO…PĚT OTÁZEK PRO…

Milan NovotnýMilan Novotný



73. ročník
Sezemické lávky
Rok se s rokem sešel a nejstarší akce Sezemic, která již tradičně 
patří k  posvícení, přivedla na břehy řeky Loučné stovky divá-
ků. V pohodovém letním dni nikoho neodradila malá přeprška 
na začátku, a tak jsme měli možnost sledovat výkony i kostýmy 
odvážných mužů a  žen jak v  kategorii kola, tak kategorii tra-
kař v přátelské atmosféře. Povzbuzovat své favority přišli rodi-
ny i přátelé, navštívili nás staří známí i rodáci. Malé zastoupení 
měly letos děti a mládež do 12 let. Snad se jejich zájem o tuto 
tradici opět obnoví, což bude nelehký úkol pro pořadatele, kteří 
jistě přivítají i vaše nové nápady, jak tuto akci zdokonalit. Kate-
gorie nad 12 let však přinesla tradičně veselé jízdy i ohromující 
výkony. Na stupních vítězů stanula známá jména sezemických 
borců a borkyň a putovní poháry tak naše město neopustí. Mezi 
oceněnými však byla i  jména nová, a tak doufejme, že historie 
lávky se bude psát i dále a o pohár starosty města se pojede 
i 74. ročník, který připadá na 15. srpna 2026. Děkujeme našim 
zahrádkářům za uspořádání tradičního Sezemického močáku, 
který vyhrál podle poroty složené z diváků vzorek Martina Sra-
zila, stejně jako Milanu Sádeckému za zapůjčení paddleboardů. 
S poděkováním spěcháme také k našim sponzorům a mediál-
ním partnerům. Obzvláštní poděkování patří našim „stavičům“, 
bez kterých by se Sezemická lávka nemohla jet, a pořadatelům, 
kteří se snažili o hladký průběh celého odpoledne. Na závěr se 
na vás obracíme s prosbou. POTŘEBUJEME NOVÝ TRAKAŘ! 
Nezahálí někomu doma??? Děkujeme, že jste byli s námi, a tady 
jsou výsledky letošního ročníku:

KATEGORIE KOLA DO 12 LET
Umístění Závodník Výsledek

1. Janeček David 5 metrů

2. Doležal Stanislav 2 metry

KATEGORIE KOLA NAD 12 LET
Umístění Závodník Výsledek

1. Karel Vojtěch 00:33,58 s

2. Brett Jan 00:29,78 s

3. Řezka Václav 00:12,39 s

KATEGORIE TRAKAŘE MUŽI
Umístění Závodník Výsledek

1.
Karel Vojtěch
Brett Ivo

00:26,98 s

2.
Chudomel Radek
Dostál Vojtěch

00:29,78 s

3.
Štěpánek Marek
Provazník Petr

00:12,39 s

KATEGORIE DVOJICE SMÍŠENÉ
Umístění Závodník Výsledek

1.
Brett Jan
Brettová Markéta

00:26,98 s

2.
Moravcová Magdaléna
Krámová Adéla

00:29,78 s

3.
Jeník Adam
Jeník Jonáš

00:12,39 s
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Základní škola
Školní rok 2024/2025 je za námi. Přinesl nám nejen spoustu zážitků, 
spolupráce, znalostí, dovedností, přátelství, ale i čtyři nové učebny. Ty 
už jsou nyní zcela vybavené nábytkem, nástěnkami, tabulí, počítačem 
i interaktivní tabulí s dataprojektorem, zkrátka vším, co do správné třídy 
patří. Nejen nové třídy, ale celá škola již čeká na zahájení školního roku 
2025/2026.

Rozloučili jsme se s žáky devátých tříd na slavnostním rozloučení v sále 
sezemické radnice. Převzali si vysvědčení i upomínkové předměty na 
základní školu z rukou třídních učitelů, pana ředitele i zástupců města. 
Připravili si taneční program i vzpomínkové prezentace a závěrečnou 
píseň. 9 žáků zamířilo na gymnázia, 29 na maturitní obory na odbor-
ných školách, 11 na obory zakončené získáním výučního listu. Všem 
přejeme hodně štěstí v dalším studiu i osobním životě.

Konec května a červen patřily školám v přírodě, výletům, exkurzím, tříd-
ním projektům a dalším akcím, na které se všichni velmi těšili. Žáci se 
podívali například do Licibořic – na babiččin dvoreček a do dědečkovy 
obůrky, do Majalandu v Tuchoměřicích u Prahy, do Zoo Chleby, na Stří-
brný rybník u Hradce Králové, do hotelu Český Farma v Dolním Dvoře 
v Krkonoších, do Kutné Hory, Heřmanova Městce a do autokempu Ko-
nopáč, Broumovského kláštera a Teplických skal, do horského resortu 
Buková Hora v Orlických horách i německého Legolandu. Absolvovali 
vodácký výlet z Němčic do parku Na Špici v Pardubicích i pěší výlet na 
Kunětickou horu. Čtvrťáci strávili školu v přírodě dobrodružstvím v Dáv-
nozemi v hotelu Kavka v malebném prostředí Malé Skály a páťáci prožili 
Misi Mars na chatě Hradečanka ve Zdobnici v Orlických horách.

I letos naši žáci 5. a 7. tříd dosáhli skvělých výsledků v jarním národním 
testování SCIO v rámci Pardubického kraje. Z celé České republiky se 
testování 5. tříd zúčastnilo 19 000 žáků a 7. tříd 8 000 žáků. Z 5. roční-
ku dosáhli nejlepšího výsledku - jeden žák v českém jazyce a dvě žáky-
ně v matematice. Ze 7. ročníku jeden žák v testu z matematiky a jedna 
žákyně ve všech testovaných oblastech - v českém jazyce, matematice 
i obecných studijních předpokladech. Gratulujeme.

Školní družina zakončila školní rok plný sportování, poznávání příro-
dy, zpívání, pečení, malování a dalších dobrodružství pěším výletem do 
Počapel na zmrzlinu a další dobroty. Počasí výletníkům přálo a zpět do 
školy se vraceli unavení, ale spokojení a plní zážitků.

Žáci mohli své schopnosti a dovednosti rozvíjet nejen při běžné výuce, 
projektových dnech, exkurzích a výletech, ale i ve školních kroužcích 
a kroužcích, které v naší škole zajišťují externí organizace. Mezi školní 
kroužky patří kroužek keramiky, deskových her, šálování, Mladý zdra-
votník, logopedický, florbal pro 2. stupeň, Malí kuchtíci a Šikovné ru-
čičky. Externí organizace zajišťují kroužek pohybově taneční, tenisový 
a florbal pro 1. stupeň.
Výuka v novém školním roce 2025/2026 bude zahájena v pondělí 1. září 
v 8 hodin. Děkujeme za spolupráci a podporu rodičům a prarodičům 
našich žáků, městu Sezemice a všem dalším spolupracujícím organiza-
cím. Příjemný zbytek léta a nadcházející podzim přejí zaměstnanci ZŠ 
Sezemice. Více informací a fotografií najdete na www.zssezemice.cz.

Mgr. Olga Doskočilová
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